

得癌症我笑呵呵 崇山峻岭全爬过

文/片 本报记者 殷亚楠

得了癌症后,他爬遍了济南大大小小的山,在崇山峻岭中,探索自然和生命的魅力,而他的疾病也在锻炼中不知不觉地有所好转。省城一位癌症患者张志茂用自己的行动告诉人们:什么是生命的力量。

9月10日,晴天,龙洞山边的泉水淙淙流过,叮咚声反而让遍野绿树的山显得更加幽静。在这山泉峻峰边,一个背着背包,拿着登山棍的中年人孤独而执著地走着。

这名中年人叫张志茂,今年59岁,家住七里堡附近,他说自己是从二环东路走着来到济南近郊龙洞山的。去年12月份,张志茂参加单位组织的体检时被查出得了肺鳞癌,癌症病情尚在初期。他没有被癌症吓倒,而是向单位请了假,到医院做了6次化疗。“得了癌症,不能老赖在家里。”老张说,因为他原来就喜欢爬山,所以自己就制定了健身计划,每周一、三、五爬山,二、四、六到大明湖边练气功。

张志茂说,他几乎都是一个人出来爬山,每次都带着登山棍、防身刀和自制的抗癌水(用核桃枝煮的水),坐公交车到山附近,再徒步爬。“手里拿着刀,除了防身,还能随手挖块石头,好看的树根等。我爬山时遇到的危险不多,遇到的动物倒



张志茂在爬山

不少。”张志茂乐呵呵地说。前几天,他爬鱼翅皇宫大酒店后边的螺丝山时,还碰到了两条手腕粗的蛇,他没去碰蛇,慢慢绕开了它们,蛇也没有“为难”他。

鳌子山、鹤山、药山、云梯山……张志茂告诉记者,现在济南市大大小小的山,他几乎都爬遍了。一开始是爬自己知道的山,后来是爬亲戚朋友推

荐的山,现在是到处从媒体杂志上获取济南的山。张志茂说,济南的泉水出名,济南的山也很漂亮。比如云梯山,跑马岭野生动物园就在其附近,站到山上能听到老虎的叫声,别有一番风味。

“很多风景优美的地方,却连个名字都没有,更别提什么路线标注了。”张志茂感叹,他

希望有关部门能够推荐山峰的详细出游线路,方便“驴友”们寻找美景。

“天天爬山,走好几公里,你的身体能吃得消吗?”记者问。张志茂笑着说,前几天他去齐鲁医院复查,医生告诉他肺部已经钙化了(即有很大好转),这可能与他乐观的心态和坚持锻炼有关吧。

当代“织补女” 干得不容易

9月14日,在经四路人民商场附近的万达公馆施工楼前,十几位手拿针线沿街而坐的妇女在车流中格外扎眼,这是一群当代“织补女”,但这一老行当的前景堪忧。

一把遮阳伞,一辆电动车,针线若干、两个马扎,还有一个盛放衣服的包裹,这就是纪女士摊位前的全部家当,纪女士在这里给人缝缝补补已经七八年了。纪女士身后是正在施工的商务大楼,这里还聚集着十几位像纪女士这样的“织补女”。

纪女士说眼下是淡季,一天接不到几个活,中秋节以后,特别是冬天情况会好一些,最好的时候一个月可以挣一千多块钱。“竞争很激烈,这里有二十几个人。最早是南方人在做,要价挺高,后来我们加入进来,价格低了,利薄了,她们就撤了。”纪女士说。

在纪女士给记者的名片上列举了很多服务项目,各种档次的衣服都在织补范围内。纪女士说补高价衣服利润稍高些,但高价衣服不是天天都有。另一个摊位上的高女士表示,给建筑工人们缝衣服就算帮帮忙了,一件衣服高的五块钱,低的一块。

“中午买了三个烧饼,吃了两个,还剩一个在车筐里,再喝点白开水,就算过去了。”高女士对记者说。高女士表示织补妇女条件都很差,她丈夫身体就不好,孩子在读高中,还要养老人交房租,一天不工作就要饿肚子。在高女士身边有位工友,她是从济阳骑两个多小时电动车过来的。工友说这活赚不了几个钱,而且很辛苦,特别是冬天,坐在外边手脚都会冻坏,很受罪。“不想坐这儿,太脏,可市民都知道这里了,想租个门头还不够交房租的。这个活赚不了多少钱,但总要有人做吧,至少还能保证生活。”高女士无奈地说。

见习记者 刘伟

居然之家
Easyhome

装房子 买家具 我只来 居然之家

总经理夜场签售会

9月17日、18日(周五、周六)北园店

★居然之家总经理携品牌老总集中签售,折后再降**5%**

9月17日(周五)、18日(周六)17:00—22:00,居然之家总经理携各品牌老总参加签售活动,品牌(签售)让利后,购物交纳全款,再经居然之家总经理签售即可在成交价基础上再降**5%**。

★签售打折后,满**1000**再返**60**

(1)夜场期间,材料、家具成交价基础上满1000元再返60元丽屋五金涂料超市代金券,使用有效期至2010年9月19日。

(2)夜场期间,用代金券消费的顾客专享**1元**换购活动。乐百惠水杯、欧普节能灯、木童活性炭等1元商品超值换购。

★丽屋五金涂料超市满**200**返**30**

9月17日-18日全天,在北园店丽屋五金涂料超市购物满200元返30元电子礼券,在超市购物可互抵现金,使用有效期至2010年9月19日。

★庆中秋 迎国庆,“居然之夜”大型文艺演出

(1)9月17日(周五)晚,在北园店广场举办“第二故乡情”居然之家中秋节大型文艺晚会。
(2)9月18日(周六)晚,在北园店广场举办“乐居嘉年华”居然之家大型文艺晚会。



圣象地板10款超低限量地板,直销价96元/平米,重磅优惠,助阵居然之家夜场总经理签售会!

居然之家北园店 地址:北园大街243号(北园路与历山路交叉路口北) 电话:55592888